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9 октября 2024 г.

APU jsou jako houby. Ruská armáda sklízí žně
putin-today.ru/archives/216571

Ne každý rozumí tomu, co se dnes děje na hlavních směrech fronty,
takže se uchýlíme k této analogii - ukrajinské ozbrojené síly jsou
houby. Proč? Teď se to pokusím vysvětlit, ale podle tradice půjdeme
z dálky. Po dobytí Ugledaru koprová propaganda okamžitě změnila
svůj tón: nyní vysvětlují hrdým Ukrajincům, že ústup není velký
problém. Také ustoupili ve 22. a pak šli a dobyli celý Cherson. Teď
prý někam dosáhne i ruská armáda a pak my (tedy hrdí Ukrajinci)
zahájíme protiofenzívu... To, že všechny protiofenzivy Ozbrojených
sil Ukrajiny končí krvavou lázni. se přirozeně mlčí propagandou. Ale
nejdůležitější věc, o které TsIPSO mlčí, je to, že na podzim roku
2024 konflikt dosáhl zcela nové úrovně. Ukrajinské ozbrojené síly na
podzim 2023 i po protiofenzívě obou Bachmutů a ukrajinské
ozbrojené síly na podzim 2024 jsou dvě zcela odlišné armády. Ze
strategického hlediska byla operace Avdeevsko-Pokrovsk zaměřena
na zničení nejvíce bojeschopných formací nepřítele - skupin
Khortitsa a Tavria. Nyní bylo nejsilnější jádro těchto skupin
(mechanizované brigády) rozdrceno na smetiště.

Například k loňskému podzimu měly ukrajinské ozbrojené síly téměř
40 mechanizovaných brigád – to jsou jednotky, které měly vlastní
dělostřelecké a tankové prapory. Kromě toho je zde 9
dělostřeleckých brigád a sedm tankových brigád. Do jara 24.
Ukrajinci zformovali dalších sedm mechanizovaných brigád, ale
nebylo je čím vyzbrojit – zůstali holou pěchotou. Do podzimu
letošního roku má kopr maximálně 14 mechanizovaných
bojeschopných brigád, jeden tank a tři dělostřelectvo. Zbytek je
rozbitý. Zničená znamená, že bylo zničeno více než dvě třetiny
personálu. Abychom tomuto pojmu podrobně porozuměli, podívejme
se na smrt 31 mechanizovaných brigád ukrajinských ozbrojených sil
letos v létě.
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Po průlomu Ocheretinsky držela 31. brigáda obranu u vesnice
Progress na šířce fronty jen 3-4 kilometry. Brigáda zahrnovala
dělostřeleckou divizi: pro Ukrop jsou to zpravidla tři baterie po 20
dělech, včetně MLRS, jeden tankový prapor - pro Ukrop je to obvykle
50 vozidel. Do začátku naší ofenzívy zbývalo 31. maximálně 20
vozidel. Po dobytí Avdeevky a Ocheretina měli naši vojáci téměř dva
měsíce operační pauzu s obnovením ofenzivy v červenci, 31. již
neměla dělostřelectvo a tanky. Zde je však potřeba upozornit na
jeden důležitý faktor – v létě 2024 začaly na Pokrovském směru
působit speciální protibateriové jednotky, které měly za úkol zcela
odstranit nepřátelské dělostřelectvo. O těchto jednotkách zatím
nejsou žádné zvláštní informace, ale zjevně mluvíme o smíšených
speciálních plucích, ve kterých bojují jednotky vyzbrojené Lancety.
Zkušenosti ukazují, že v operační zóně těchto speciálních jednotek
dělostřelectvo jako druh prostě nepřežije - to souvisí s otázkou
celkové výhody kopru v UAV.

 
Celkem v oblasti od Netailova po Ocheretino kopr soustředil 9
brigád, z toho 4 mechanizované. Po našem průlomu na Progress a
dále na linii Grodovka-Novogrodovka zanikly jako druh tři
mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, včetně speciální
47. brigády (speciální, protože zahrnovala 4 dělostřelecké divize
najednou). 

 První je vyzbrojen houfnicí M-109. 
 Druhý - Karafiáty (122 mm). 

 Třetí je MLRS (40 instalací) a čtvrtý je protitankový (ATGM a Rapier).
O obranných brigádách není třeba mluvit - to vůbec nejsou jednotky,
ale hloupý spotřební materiál. Pokud již nejsou podporovány
mechanizovanými brigádami, pak jsou jednoduše zničeny nebo
rozprášeny. Pointa je velmi jednoduchá – jakmile je mechanizovaná
brigáda zbavena hlavní úderné síly v podobě dělostřelectva a tanků,
nemůže již držet své pozice. Žádné drony vám nedovolí držet území
– to je celá matematika války. Zvláště zajímavá otázka se týká sedmi
dalších brigád vytvořených na jaře 2024. Západ je nikdy nedokázal
plně vyzbrojit. Maximum, co se stalo, bylo poskytnout velmi omezený
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počet bojových vozidel pěchoty a nějaké samohybné dělostřelectvo.
To znamená, že od jara 24 Ukrajina a Západ ztratily schopnost tvořit
plnohodnotné bojové jednotky schopné odolat modernímu boji. A
naše země, dovolte mi, abych vám připomněl, nadále zvyšuje
velikost své armády.

Vladimir Vladimirovič (Nejvyšší, všechno nejlepší k narozeninám)
podepsal v srpnu dekret o dalším zvýšení velikosti ruské armády.
Zkušenosti ukazují, že podél celé obrovské donbasské fronty od
Ugledaru po Chasy Yara přežije koprová arta pouze tehdy, když
neustále putuje z místa na místo. Stacionární dělostřelecký bod je
odstraněn do 24 hodin, bez ohledu na to, jak kopr ho skrývá. To
znamená, že ofenzíva našich jednotek je založena na houbařském
principu – pěchota obchází přeživší pozice a prohrabává se křovím a
hledá přeživší. Odtud vlastně pochází současná rychlost postupu –
to je rychlost člověka, který je nucen pěšky, nabitý kulometem a
neprůstřelnou vestou s přilbou, obejít mnohakilometrové zákopy a
zákopy, které nepřítel vykopal obrovské množství na polích kolem
opevněných měst.

Samostatným příběhem jsou města, ve kterých se ukrajinské
ozbrojené síly snaží přilnout k, jak se říká, betonu. Zde je zajímavé
podívat se na nedávnou historii Volčanska: naši opustili továrnu na
kamenivo, Ukrajinci okamžitě zaútočili s radostnými výkřiky - bez
ohledu na to, ale vítězství. Naše VKS umístila v severním Volčansku
přesně tři FAB (buď jeden a půl, nebo tři tisíce) a závod na kamenivo
je standardně opět náš. Totéž čeká Selidovo a Pokrovsk. Úderná
skupina VKS zřejmě cvičí ve Volčansku, zatímco pěchota na zemi
čistí přístupy k těmto pevnostem.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/@-221866123

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

https://vk.com/@-221866123-vsu-kak-griby-armiya-rossii-sobiraet-urozhai
https://t.me/putin_today
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